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POROČILO O DELU VRTCA V ŠOLSKEM LETU 2022/23 
 
 

Vrtec pri OŠ Voličina je javni zavod, ki deluje na dveh lokacijah, v enoti Voličina in 
enoti Selce. Njegova ustanoviteljica je Občina Lenart. V vzgojno-izobraževalnih dejavnostih, ki 
potekajo v šestih oddelkih, so vključeni otroci od enajstega meseca starosti do vstopa v šolo.  
 

V začetku septembra 2022 je v vrtec vključenih 95 otrok, od tega 21 novincev. Do 
konca šolskega leta 2023 smo sprejeli še 8 otrok, eden se je izpisal.  Od vseh vključenih otrok 
je 24 otrok pred vstopom v šolo, všolalo pa se je 6 Mavric in 15 Utrinkov (trem so prestavi 
šolanje). 

 
Število otrok v šol. letu 2022/2023 

 
 SNEŽINKE ZVEZDICE LUNICE SONČKI UTRINKI MAVRICE Skupaj 

1.   9. 2022 7 14 13 18 23 20 95 
1. 10. 2022 8 14 13 18 23 20 96 
1. 11. 2022 8 14 13 18 23 20 96 
1. 12. 2022 8 14 13 18 23 20 96 
30. 1. 2023 10 14 13 18 23 20 98 
1. 3. 2023 12 14 13 18 23 21 101 

17. 4. 2023 14 14 13 18 23 21 103 
1. 6. 2023 14 14 12 18 23 21 102 

 
Sabina 
Plohl 

Sabina 
Horvat 

Karmen 
Markuš 
Vesna 

Lončarič 
 

Nastja 
Črnčič 
Ana 

Družovič 
Rok 

Šnofl 

Klavdija 
Žabčič 
Larisa 

Mahorič 
 
 

Tanja 
Krajnc 

Simona 
Erman 

Jelka 
Lešnik 

Mihaela 
Petrič 

 

 
1. starostno obdobje                   1-3 let 
2. starostno obdobje                    3-6 let 

 
Otroci so se na začetku in na koncu poslovalnega časa združevali v večnamenskem 

prostoru vrtca. Združevanje otrok je bilo načrtovano tako, da se otroci čim manj selijo iz 
igralnice v igralnico, najmlajši otroci pa samo na skrajnem začetku in na koncu poslovalnega 
časa. Prav tako so bili otroci združeni med šolskimi počitnicami, ko smo imeli manjše število 
otrok. Takrat je bila enota vrtca Selce zaprta.  

 
Delovni čas strokovnih delavcev je bil zastavljen tako, da sta bili zagotovljeni varnost 

otrok in realizacija vzgojnega programa (nadomeščanje zaradi odsotnosti), pri čemer smo 
upoštevali poslovalni čas oddelka in sočasno prisotnost strokovnih delavcev.  

 
Naša vizija vrtca je temeljila na dosedanjih izkušnjah in s pogledom v prihodnost.  
 
Načrtovanje vzgojnega dela je bila posledica opazovanja otrok, ki je zlasti pomembno 

v uvajalnem obdobju, ko dobimo novo skupino. Na podlagi interesov in želja otrok, pobud 
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staršev, z upoštevanjem ciljev in načel ter trenutnih situacij, ki so se pokazale, smo načrtovali 
dejavnosti iz različnih področij. Veliko otrok je v vrtec vstopilo prvič in ti so potrebovali čas, da 
so se navadili na ločitev od staršev, na novo okolje, vzgojitelje in nove prijatelje.  

 
Strokovni delavci smo bogatili naše delo z vrsto obogatitvenih programov. 

Obogatitveni program je obsegal dejavnosti, prireditve in aktivnosti, ki potekajo v času 
poslovanja vrtca ali v popoldanskem času znotraj dnevnega programa. Izvajali so ga strokovni 
delavci vrtca. Program je bil namenjen vsebinski obogatitvi izvedbenega kurikula, hkrati pa je 
omogočal spodbujanje različnih interesov otrok ter možnost izbire. 

 
V obeh enotah Vrtca Voličina smo izvedli obogatitvene dejavnosti v raznovrstnih 

oblikah. 
 Športne aktivnosti - Množični tek otrok Začni mlad, tekmuj pošteno, ki se ga vsako 

leto udeleži okrog 20.000 otrok iz celotne Slovenije, je letos potekal v sredo, 21. 
septembra 2022.  Vsi sodelujoči otroci našega vrtca so po pretečeni dolžini 100 m 
prejeli zaslužena priznanja. V mesecu maju smo izvedli Gibalčka – gibalni projekt 
na ravni vrtca. 

 Vzgoja za zdravje – Zobokroki in Zobni Alarm (ZD Lenart), joga Kačalinka Palačinka 
v oddelku Sončki.  

 Spodbujanje knjižne kulture – obiski pravljičarke ga. Aleksandre Papež, Naša mala 
knjižnica (Utrinki). 

 Gledališke in lutkovne predstave – predstavi skupine MAKS (Kuža in muca, 
Bomboni) in dva obiska Lutkovnega gledališča Maribor (Drobtine iz mišje doline 
in Bimbrli).   

 Praznovanja – teden otroka (pri gasilcih, obisk gasilcev, obisk policista), veseli 
december (Miklavževanje, praznično kosilo, novoletno rajanje, obisk Božička), 
tradicionalno Škratovanje smo odpovedali zaradi bolezni v ansamblu, rojstni dan.  

 Posebni dnevi, s katerimi smo spodbujali domišljijo, ustvarjalnost, večjo 
povezanost in pristnost med otroci: Čas brez igrač, Teden kulture,  Norčavi pust.  

 Srečanja s starši – jesenske ustvarjalne delavnice, srečanje z atiji in Vseslovenski 
petje s srcem v marcu, zaključna prireditev vrtca Kurikulum, roditeljski sestanki, 
pogovorne urice. 

 Projekti: 
 Planetu Zemlja prijazen vrtec: Čebelja pot (Tradicionalni slovenski zajtrk in obisk 

čebelarja g. Aleša Vaneka in g. Hameršaka) in  Eko Beri – eko bralna značka, 
 ELaDiNa (ureditev gozdne igralnice), 
 V krogu, 
 Dobrodelni projekti: Otroci za otroke in Palčica Pomagalčica, Zamaškonjam in 

Vesele nogice, Pokloni zvezek, 
 Vseslovensko petje s srcem, 
 Varno s soncem, 
 Dodatne dejavnosti: zaključne ekskurzije otrok II. star. obd. v tematski park Rdeča 

Kapica, vrtec v naravi v CŠOD Škorpijon, plavalni tečaj v Termah Ptuj.  
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Tematske sklope v skupinah in enotah smo oblikovali skladno s cilji in področji 

dejavnosti kurikuluma, koledarjem in dogodki v okolju, interesi in pobudami otrok. Ob 
upoštevanju starostne in razvojne stopnje otrok ter spoštovanju njihove individualnosti smo 
se trudili omogočiti vsebinsko in izkustveno bogato okolje. 

 
Strokovni delavci so se vključevali v vsa izobraževanja, ki smo jih v izvedbi zunanjih 

predavateljev organizirali v OŠ Voličina. Vsebine so izhajale iz vnaprej ugotovljenih potreb in 
želja, vezanih na razvoj in nadgradnjo pedagoške stroke. Izpeljali so naslednja izobraževanja: 
Varstvo pri delu, Haccp,  Kako ohraniti avtonomnost, strokovnost in samozavest vzgojitelja v 
odnosu do starša (dr. Jernej Šoštar), Komunikacija je (skoraj) vse ( ga. Polona Požgan). Izven 
zavoda smo se strokovni delavci udeležili študijskega srečanja. Strokovni delavci so opravili še 
nekaj individualnih izobraževanj in usposabljanj.  
 

Delo svetovalne službe, pedagoginje Natalije Ornik Kramberger, je potekalo po 
letnem delovnem načrtu in je bilo usklajeno s potrebami vrtca. Delo je potekalo deloma 
znotraj skupine (opazovanje dela otrok in vključevanje v dejavnosti skupine), v glavnem pa 
izven skupine, individualno ali v manjših skupinah. Na tak način spremlja njihov razvoj in nudi 
pomoč, podporo in spodbudo za njihov najboljši možen razvoj. 

 
V času letnih dopustov smo dodatno zaposlili dve študentki, praviloma s pedagoške 

fakultete. Tako smo omogočili nemoteno izrabo letnih dopustov in ur strokovnih delavcev. 
 
Cilje, ki smo si jih zastavili v LDN, smo realizirali. Iz pisnih pohval je razvidno, da nam 

starši zaupajo in nas cenijo. Z njihovo pripravljenostjo po sodelovanju pa dokazujejo, da so 
vrtci pomembni dejavniki pri vzgoji in izobraževanju njihovih otrok. 
 

Zapisala: Klavdija Žabčič, vodja vrtca 


